
Казна Бпжија и риалити щпуи 
 

 

 
Шта је казна Бпжја? 

 
Тп је кад се Бпг ппвуше и пусти људе да жаоу пнп щтп су са ђавплпм сејали. 

 
Једнп пд највећих прпклетстава Србије, оена брука и срампта пред Гпсппдпм, јесу 
риалити щпуи, кпјима се на стптине хиљада људи увлаши у грех и злп блуда и немпрала.  

Евп шта п тпме пишу нпвине: 

„Први ријалитији су били занимљиви сами пп себи јер су били нпвпст на нашем тржишту. 
Сваки следећи је мпрап да буде грпзнији да би се задпвпљила глад публике за 
сензацијпм. Рецепт је ппстап ппзнат: бирају се кпнфликтне личнпсти, јасним ставкама у 
угпвпру пбећавају за скидаое, секс или тучу пред камерама већи хпнпрар, с времена на 
време убацују се гпсти кпји треба да изазпву кпнфликт и да нестану, честп се прави 
кафанска атмпсфера међу учесницима: „Највише се гледају секс, свађе и гплптиоа. 
Наравнп да ћемп тражити људе кпји ће без прпблема да се скину и кпји траже кавгу. 
Некада се пишу и сценарија за учеснике. Дамп им ппдстрек за акцију, а пни настављају 
сами. Штп више испада имају учесници, имаће и више нпвца“, каже извпр из 
прпдукцијске куће кпја је радила ријалити. 
И тп не мпже пстати без трага.“ 
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Гпдине 2015, 28.августа, нпвине „24 часа“ пбјавиле су текст „Прпклетствп српских 
ријалитија: слава кпју смрт прати у стппу“. Евп тпг чланка у целини: 
„Синпћ је стартпвала нпва сезпна „Фарме“, а у опј нема двпје планираних такмичара – 
певаш Ненад Саванпвић умрп је дан пред ппшетак пвпг щпуа, а певашици Данијели 
Стпиљкпвић Ели преминуп је супруг накпн щтп ју је пдвезап у карантин, пдакле је 
требалп да уђе на имаое у Лиспвићима. Овп су самп ппследое у низу трагедија кпје прате 
српске ријалитије… 

Друга сезпна „Великпг Брата“ пкпншана је трагедијпм каква се не памти, када су трпје 
ушесника – Зприца Лазић, Стеван Зешевић и Елмир Кудузпвић – ппгинули у сапбраћајнпј 
несрећи. 

Впзилп кпјим је управљап Елмир слетелп је великпм брзинпм у реку Вукпдраж са пута 
Обренпвац-Шабац, 28. децембра 2007. гпдине, а све трпје пстали су мртви на лицу места, 
дпк је Владимир Сарић, власник аутпмпбила, испап услед превртаоа и задпбип самп 
лакше ппвреде. 

Филип Каписпда ушествпвап је у „ВИП Великпм Брату“ 2009. гпдине, а ташнп гпдину дана 
касније убип је свпју девпјку, певашицу Ксенију Пајшин, па пресудип себи. Некпликп 
месеци пре кпбне нпћи, Филип и Ксенија су дпживели сапбраћајну несрећу када су 
слетели са пута кпд Барајева, али су пбпје прпщли самп са лакщим ппвредама.                    
Оих двпје имали су вепма бурну везу, вище пута су раскидали, а пријатељи певашице 
пткрили су да је Ксенија пред смрт тражила нашин да заувек пстави Филипа. 
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Јпщ једна трагедија везана је за „Великпг Брата“. Антал Скенчић, ушесник пилпт-емисије 
емитпване 2006. гпдине, пре прве сезпне, нпжем је убип свпју мајку Рпзалију Грегущ-
Скенчић у ппрпдишнпј кући у Банатскпм Вищоићеву кпд Житищта. Убиствп се десилп у 
нпвембру 2007. гпдине, гпдину и пп накпн ушещћа у ријалитију и гпдину дана накпн щтп 
је Анталпв птац Стевп сам себи пдузеп живпт. Антал Скенчић псуђен је на 10 гпдина 
затвпра, али је пущтен на слпбпду. Сада је бескућник, а за тп пптужује свпг брата“. 

Тпкпм емитпваоа хит музишкпг ријалитија „Пперација тријумф“, Марина Туцакпвић, 
тада шланица жирија, дпживела је велику ппрпдишну трагедију, када је оен син Милпщ 
Радулпвић изненада преминуп. Узрпк смрти није пткривен. Пвп није бип крај 
Марининих мука, јер је прпщле гпдине оен други син, Милан звани Лаћа, ухапщен збпг 
ппседпваоа дрпге. 

Српкиоа Мирјана Пухар, кпја је рпђена у Сремскпј Митрпвици, а кап дете, тпкпм 
бпмбардпваоа, птишла је у Америку у пптрази за чувеним „америчким снпм“, није успела 
да га дпсаоа. Учествпвала је у ријалити емисији „Нпви амерички тпп мпдел“ и била 
примећена, те су јпј предвиђали сјајну каријеру. Нажалпст, на путу ка звездама испречип 
се дилер дрпге, кпји је пищтпљем убип оу, оенпг дешка и оегпвпг цимера ппшеткпм пве 
гпдине. 

Једна пд ппследоих трагедија везаних за српске ријалитије десила се када је ушесник 
емисије „ДНК“ усмртип супругу. Стеван и Жаклина Кпјић малп пре убиства ппјавили су 
се пвпј у емисији јер је пн сумоап у тп да је заиста птац оихпвпг детета. Иакп је анализа 
ппказала да јесте, пн је тврдип да ће се развести, али је пдлучип да, уместп тпга, претуче 
супругу насмрт, и тп дпк су им деца, стара три гпдине и гпдину дана била у суседнпј спби.  

Хпће ли се пвај црни низ икада заврщити?” 

Срби кпји гледају ријалити прпграме и ппгане 
дущу мпрају знати щта их шека акп се не ппкају 
– шека их Бпжја казна: тп је, да ппнпвимп, 
Бпжије ппвлашеое, кад Гпсппд уклаоа Свпј 
ппкрпв са пних кпји Га не примају, и кад пущта 
да људи жаоу пнп щтп су са ђавплпм сејали. 

 

 


